Speichern

Viele verschied kleinste Teilchen -

Es handelt sich um
[ ein Gemisch (frither auch: Gemenge)

[] einen Reinstoff
[[] eine Verbindung

[[] ein Element
[[] ein Atom

Verdampfen nennt man die Aggregatzustandsiinderung von

[] fest nach fliissig

[] fest nach gasformig
[ fliissig nach gasformig
[] links nach rechts

[] gasformig nach fliissig

Die Hohe der Siedetemperatur eines Stoffes hiingt ab

[[] wie groB der Topf ist

[ wie groB der duBere Luftdruck ist

* Mount Essrest [[] wie heil man den Topf macht
siedet Wasser

T F [] wie viel vom Stoff im Topf ist

[] wer den Stoff zum Sieden bringt

Bein Sieden einen Reinstoffes

[[] sinkt die Temperatur immer weiter
- [[] steigt die Temperatur immer weiter
[[] nimmt dessen Reinheit ab
i . [ bleibt die Temperatur konstant

[[] nimmt dessen Reinheit zu

Festes Iod wird zu violettem Ioddampf indem Iod

[] schmilzt

[ sublimiert
[] resublimiert
[] kondensiert
[] gefriert

Welche Aussage stimmt nicht?

[[] Beim Gefrieren wird Energie abgegeben
& []Beim Schmelzen wird Energie aufgenommen
° [ Beim Sieden wird Energie abgegeben

[[] Beim Kondensieren wird Energie aufgenommen

[] Beim Sublimieren wird Energie aufgenommen

Wobei handelt es sich nicht um einen Aggregatzustand?

= [] gasformig
/_\ [ birnenformig
4 [] Gas
[] fliissig
[] fest
‘Was stimmt bei den kleinsten sichtbaren Teilchen eines
Reinstoffes nicht?
v [] die Massen sind gleich
& [ alle kleinsten Teilchen sind rot
[] die Form der kleinsten Teilchen ist gleich

[ alle kleinstenTeilchen sehen gleich aus

[ alle kleinsten Teilchen wiegen gleich viel

Durch die starken Anziehungskrifte sind die Teilchen im

festen Zustand
[] frei beweglich

[[] ziemlich dicht aber beweglich

[] chaotisch angeordnet
%m [[]in Gruppen angeordnet
3338

Beim Kondensieren wird ein

[7 dicht beieinander und regelmiBig angeordnet

[] fester Stoff fliissig

[[] fester Stoff gasformig
[ gasformiger Stoff fliissig
[] gasformiger Stoff fest

[] fliissiger Stoff gasformig

Welcher Satz ist richtig?

Anziehungskriifte zwischen Molekiilen ...
o [] sind in Fliissigkeiten immer sehr grof8

[] gibt es in Fliissigkeiten nicht

[ gibt es in Fliissigkeiten
«}g o [ sind in Gasen besonders grofy

[[] gibt es in Feststoffen nicht
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‘Was stimmt hier nicht?

[[] Wasser siedet bei 100°C

[[] Wasser kondensiert bei 100°C
[[] Wasser gefriert bei 0°C

[ Wasser ist bei 0°C gasformig
[[] Wasser schmiltz bei 0°C

‘Wenn es sehr kalt wird...

[[] wird Wasser gasformig
[[] schmilzt Wasser

[ gefriert Wasser

[ kondensiert Wasser

= [] verdampft Wasser

Durch die Anziehungskriifte sind die Teilchen im fliissigen

Zustand
[] frei beweglich

[ ziemlich dicht - aber beweglich
[] gruppenweise

[] gar nicht beweglich

[7] dicht beieinander und regelmiBig angeordnet
Im Temperatur-Zeit-Diagramm geschehen nacheinander

[[] sieden - schmelzen
1 .

* [ schmelzen - sieden
| [[] sublimieren - resublimieren
|

[] sublimieren - gefrieren

[] sieden - gefrieren

Verglichen mit Feststoffen ist die Bewegung der kleinsten
Teilchen im fliissigen Zustand ist
N [] langsamer
[ schneller
[] es gibt keine Bewegung
[] geordneter

["] gechemmter

Welche drei Aggregatzustinde gibt es?
[] fest - fliissig - blasig

[] fest - fliissig - gelost

[] geldst - ganz - zerteilt

[] gasformig - luftig- fliissig
I gasformig - fliissig - fest
Durch die fehlenden Anziehungskrifte sind die Teilchen im
gasformigen Zust&;n_db i
rei beweglic

* % g in Gruppen beweglich

[] dicht beieinander und regelmiBig

[] starr auf den Gitterplatzen

[] ziemlich dicht - aber beweglich
Beim Resublimieren wird ein

[] fester Stoff fliissig
[] fester Stoff gasformig
[] gasformiger Stoff fliissig

[ gasformiger Stoff fest

e [] fliissiger Stoff gasformig

Die Bewegung der Teilchen wird stiirker, wenn man den Stoff Im festen Zustand

[[] abkiihlt
I erhitzt

[] zerteilt
[ filtriert
[[] sortiert

["] bewegen sich Teilchen frei ohne Anziehungskrifte
[] gibt es gar keine Teilchenbewegung
["] wird durch Erhitzen die Bewegung schwicher
33 [] passen sich die Teilchen jeder GefidBform an
83333333

[ "zittern" die Teilchen nur auf ihren Plitzen
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